

房产特卖会 备战“双11”

“双11”，早已不是天猫唱独角戏、其他电商跑龙套的时代。如今，各大电商巨头如京东、苏宁、聚美优品早已憋好大招，使出浑身解数，电商舞台大戏即将上演。鹰城也即将上演一场实体电商特卖会，相信看到这个消息，市民就已经嗅到了“双11”的味道。

四大活动开启特卖盛会

11月11日马上就要到来，这个日子如今已不仅是单身者的狂欢日，更是商品促销狂欢的大日子。2015年11月7日至11日，市区中兴路某房产联展中心将举行一场以“疯狂‘双11’ 竟享脱光价”为主题的名品、名盘特卖会，届时将聚集多行业百货名品，甚至还有秒杀房、特价房、特卖房，突破你心里的价格冰点，年度最低价一触即发！

今年光棍节，某房产联展中心将与“双11”名品特卖会相结合，为单身人士提供选择礼品的一站式购物平台；为有意向购房、为男女朋友购买礼品及准备聚餐宴会的客群提供低价选购平台；通过名品特卖的活动方式，为某联展中心增加人气，结合“爱要大声喊出来”“脱光大冒险”等活动，吸引市民关注。

特卖会持续进行4天，每天都有精彩活动呈现，全民参与，活跃市区。市民进入展厅会场，登记客户信息，并扫描二维码，微信关注即可参与活动。接下来看看特卖会上有哪些活动吧？

活动一：爱要大声喊出来。到访某联展中心的客户，可以用准备好的大喇叭喊出对另一半的心声，即可获得一枝玫瑰，给情侣（夫妻）一个表达爱的机会。

活动二：“橙”心助你脱光。届时，在某联展中心二楼，摆出1000个橙子，邀请到访的单身青年留下电话号码贴在橙子上，将贴有电话号码的橙子按性别别放在围合区域内。然后获赠3个套圈，可以现场在另一个与性别相反的橙子区套橙子，寻找橙子上的缘分。活动以独特的形式为单身男女牵线，诚心诚



资料图片

意为市民提供相亲平台，增加相亲的趣味性。

活动三：秒拍特价房。在7日至11日期间，有十几家房产企业楼盘联合参展，将有四个项目分别提供一套特价房。某联展中心每日在特定时间，提供一套特价房，购房客户先到先得。所参展特价房源会提前公布，并通过营销人员、报纸及微信平台提前传播，所以想要买到实惠房的市民，可以多关注特卖会进展。

活动四：小丑编气球。气球艺人身穿小丑服装，在某联展中心内免费为到访客户编气球。客户凭借购物小票参与幸运抽奖，时间仅限7日—8日，200个名额。奖品设置有一等奖2名，获充电宝1个；二等奖8名，U盘1个；三等奖10名，水

晶蜡烛1个；四等奖80名，玫瑰1枝。

看到这些活动，你是不是也觉得很有趣，是不是已经跃跃欲试了呢？特别提醒，特卖会从11月7日开始预热，一直持续到11日。市民的购物需求不必攒到双11那天爆发，也不怕被“双11”快递的堵车影响心情，在家门口轻松淘宝，参与体验精彩活动，一举多得。

特卖会筹备紧锣密鼓

“双11”疯狂抢购热潮即将开始，市区中兴路上某房产联展中心从上周就开始排兵布阵，开启一场鹰城名品名盘特卖会。举办方从公司到展厅里里外外、上上下下，全心全意为“双11”服务。

为了让市民享受到实惠和一站式

购物的便利，特卖会主办方专门与市区多个知名商家谈判，决心让市民实现“鲜花、花艺、精美水晶、银饰、精美玩具、名表、名牌打火机、精美食品、婚纱摄影、婚庆公司、创意工艺品”等购物的便利。

市民进入会场后，特卖会工作人员再对其进行个性化精品推荐，让市民买得安心、舒心。参会品牌的价格低于市场价，顾客可以用合理的价格购买到最称心如意的商品。

除了特卖会商品这个主角，举办方策划的4个活动也是重头戏。活动现场的包装与布置工作更是不可懈怠。该房产联展中心共两层楼，占地约1500平方米。商品和楼盘展位统一布置，一楼以容易吸引顾客的快销产品为主，并设有平顶山楼盘展示区和业内、媒体联谊交

流区，整个一楼大厅用紫色和粉色气球包装，纱带装饰，小丑现场走动抽奖；二楼以高端产品及摄影婚庆公司为主，并有海南和郑州楼盘展示区以及橙子套圈活动场地。

“双11”特卖会一经推广就得到了商家、开发商的大力支持，各商家积极邀约考察商品，各个楼盘纷纷拿出超值房源加入到活动的行列中来。届时，将有恒大名都、建业·十八城、银基誉府等十余家房企和楼盘亮相购房特卖会现场。

举办方表示，虽然场地展位有限，但在特卖会开幕之前，仍然热烈欢迎有意向的商家积极参与。因为此次特卖会不但能够帮助商家达成销售的目的，还能够提升人气和企业认知度，促成目标商品交易，可谓一举多得。

(张秀秀)

前10个月卖房1545亿元 恒大销售目标提前“撞线”

年末将至，国内各大房企已经进入全年业绩的冲刺期。11月2日，恒大地产率先宣布，前10个月恒大累计销售额达到1545.3亿元，突破了全年销售目标1500亿元，提前超额完成全年销售任务。据了解，恒大是国内首家提前“撞线”、完成全年销售目标的房企。根据国内多家大型房企已公布的业绩，截至三季度末，多数房企离销售目标仍有较大差距，平均完成率不足七成。

10月份已提前超额完成全年销售目标

值得关注的是，今年1-10月份，恒大累计销售额达1545.3亿元，仅用10个月即完成年度目标，是今年

首个提前超额完成年度销售目标的房企，完成年度目标的103%，目标完成率全国第一。通过与去年销售数据相比较，恒大今年前10个月的销售已超越2014年全年近两成，创历史同期最高纪录，同比大增44%，增幅全国第一。前10个月中，恒大连续8个月销售额突破百亿元，为提前完成目标夯实了基础。

接下来通过一组数据来了解一下恒大自上市以来的销售情况：2012年923亿元，完成率115%；2013年1004亿元，完成率100.4%；2014年1315亿元，完成率120%；2015年前10个月1545.3亿元，已达全年目标的103%。可以看出，恒大近年来业绩

持续增长，年年超额完成销售目标。

业内人士分析，数据显示，截至9月底，20家典型房企的平均销售目标完成率为64.54%。在行业平均目标完成率不足七成的大背景下，恒大在10月份就提前超额完成全年销售目标更显得弥足珍贵。

恒大取得如此业绩是与其强大的成本控制能力分不开的，恒大在拿地、设计、销售等多个环节严格实施标准化管理，从源头上控制成本，在市场低迷的时候确保成本低于行业水平，保持强大的竞争力。

恒大单月销售面积、累计销售面积全国第一

在简报中，关于恒大全国的销

售面积引起了笔者的关注。10月份，恒大实现合约销售面积3282万平方米，房地产行业全国第一，同比增长219%，环比增长131.4%，增幅均为房地产行业全国第一。1至10月份，恒大累计实现合约销售面积2006.9万平方米，房地产行业全国第一，前10个月销售面积突破2000万平方米，全国唯一，同比增长33.9%，增幅全国第一。

笔者探知，恒大漂亮的销售业绩背后隐藏着恒大今年的两项重大决定：今年4月15日，恒大宣布“无理由退房”，覆盖恒大全国范围内所有楼盘住宅，不仅为购房者提供了更高性价比的产品和更好的服务，

维护了购房者权益，同时也为旗下楼盘打开了广阔的市场空间，成为今年销售畅旺的重要原因。9月29日，恒大与全国15家知名品牌家居企业建立合作联盟。通过全面整合行业资源，购房者真正实现了“拎包入住”，不仅凸显了其行业龙头的竞争优势，也为销售取得良好成绩再添助力。

恒大董事局主席许家印年初曾表示：“恒大每年的计划，没有一年不实现的，尤其是今年非常有信心。”此次恒大提前超额完成年度目标，许家印再次兑现了承诺。★

(大勇)



资料图片